
Carbid schieten 

5 maximumscore 2 

chemische 
reactie 

natuurkundig 
proces 

ontstaan van brandbaar gas X 

verbranden van het gas X 

uitzetten van de gassen X 

indien drie rijen juist 2 
indien twee rijen juist 1 
indien een of geen rij juist 0 

6 A 

7 maximumscore 2 
(T =) 835 (oC) 

• noteren van het smeltpunt van ijzer in graden Celsius 1 
• rest van de berekening juist 1 

8 A 

9 C 

10 B 

11 B 

Vraa g 
 
Antwoord 

 
Scores 

natuur- en scheikunde 1 CSE GL en TL  2017-1 

G.van Dorp




